
4

Sì, consumo olio extravergine 
d'oliva / olio d'oliva tradizionale

70%

No, non consumo 
olio d'oliva

30%

70,0%

70,1%

70,0%

85,7%

60,9%

69,5%

70,1%

69,9%

73,3%

67,8%

Totale

Uomo

Donna

18-34 anni

35-54 anni

55 e più anni

Nord Ovest

Nord Est

Centro

Sud+Isole

Profilo di chi consuma olio 
extravergine d’oliva/olio d’oliva 

tradizionale

Lei consuma olio extravergine d'oliva o olio d'oliva 
tradizionale? 

Base dati: totale campione (n=500)

Il consumo di olio
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18%

49%

26%

3% 4%

5 Euro 7 Euro 10 Euro 12 Euro Non indica

Secondo Lei, quanto sarebbe giusto pagare un buon olio extra vergine italiano? 

Il prezzo dell’olio extravergine d’oliva

Base dati: Consumano olio extravergine d'oliva
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Ha cambiato le Sue abitudini di acquisto di olio extra 
vergine da quando il prezzo è passato in media da 4 a 
9 euro a bottiglia? 

Sì
31%

No
64%

Non indica
5%

L’utilizzo dell’olio extravergine d’oliva

31%

29%

33%

30%

30%

34%

42%

30%

28%

26%

Totale

Uomo

Donna

18-34 anni

35-54 anni

55 e più anni

Nord Ovest

Nord Est

Centro

Sud+Isole

Profilo di chi ha cambiato le proprie 
abitudini (%Sì)

Base dati: Consumano olio extravergine d'oliva


